



近年来,市区内车辆逐渐增多,市区交通拥堵情况逐年严重,为了缓解交通压力,保证市区内道路的畅通,烟台市规划局根据市区内的交通状况,决定增设和优化市区交通设施。这也是烟台市2012年12

件为民服务实事之一。

项目主要包括停车场、过街天桥、路口渠化改造和公交场站建设4个方面。其中,大型停车场建设有3处,分别在市区中萃园一期、西大街振华商厦对面(另行规划选址烟台市肿

瘤医院西侧)和机场路立交桥周边。过街天桥有5处,分别在市区南大街烟台三中门口、青年南路鲁东大学东门、幸福中路振华广场北门、迎春大街益丰大厦附近、港城东大街莱山区实验小学门口。道路渠化(提

前右转弯)改造,一共有15处,其中一期工程10处,分别在市区南大街与青年路交界处、南大街与建设路交界处、青年路与白石路交界处等。公交场站建设有3处,分别在汽车东站、上海滩花园和锦绣新城。

建停车场、公交场站、过街天桥,打造“提前右转弯”路口

# 四大规划给交通动脉“减压”

统筹 鞠平 通讯员 袁圣凯 李娜 曲涛 本报记者 孙健 于飞



烟台市肿瘤医院西侧立体停车场施工现场。于飞 摄

## 肿瘤医院停车场 9月底前竣工

据了解,中萃园一期西侧停车场调整规划方案正待规划部门审批,而烟台市肿瘤医院西侧立体停车场已完成基础施工,正在进行立体停车场搬运及安装工作,如果工程进度顺利,9月底之前立体停车场便可竣工投入使用。

16日,记者在肿瘤医院西侧立体停车场的施工现场看到,整个停车场共分6个停车区,每个区共6层,建成后容纳180辆车。在施工现场,工人正在操作吊车将立体停车场的构成组件吊起来组装。现场工人告诉记者,工程进度顺利,9月底之前就能投入使用。立体停车场投入使用后,将有效缓解肿瘤医院周边停车难的困境。

汽车东站和上海滩花园的两处公交场站项目已形成评估报告,确认后即将进行附着物的清理工作。锦绣新城公交场站项目,市公交集团正在与市规划局就重新选址及场站面积问题沟通。

烟台市交警支队交通设施科警官王田勇说,停车场和公交场站建成后,市区内的停车难问题将得到有效缓解。“立体停车场建成后,

因为没有停车位而违法停车占用车道,阻碍交通的情况将得到改善。有了公交场站,市区内公交车的停放问题也能得到有效解决。”

## 天桥安电梯 烟台头一回

记者在烟台市交警支队了解到,南大街烟台三中门前的过街天桥本月底即将竣工,验收之后,即可投入使用。其余4座天桥已完成施工图设计,进入招标程序,预计10月底前完工。

16日,记者在南大街烟台三中门前的施工现场看到,整个桥体的基本框架已经完成,项目负责人徐先生告诉记者,现在正在进行的工作是在桥体的玻璃幕墙上安装玻璃。记者看到,过街天桥的西面两侧是扶梯,而东面的两侧都是电梯,其中北侧的电梯已经安装完成。徐先生说,他们现在正在等待另一部电梯运到,安上之后,整个工程的大体框架就基本完成了。

记者了解到,过街天桥安电梯,这在烟台还是头一回。

“安上过街天桥,以后学生放学就不会那么堵了,学生的人身安全也得到了保障。”看着正在施工的天桥,市民孙女士欣慰地说。

道路渠化改造>>

## 一期10处路口 “提前右转弯”

道路渠化改造共涉及15个路口。在一期改造中,已有10处路口完成规划方案、施工图设计,分别是市区南大街与青年路交界处、南大街与建设路交界处、青年路与白石路交界处、北马路与大海阳路交界处、北马路与胜利路交界处、环海路与青年路交界处、观海路与红旗中路交界处、滨海中路与黄海路交界处、芝罘屯路与幸福路交界处、芝罘屯路与建设路交界处。芝罘屯的两处改造已随道路改造施工进行,其余8处正在进行前期征迁工作。

“本次改造主要为提前右转弯设计,让右转弯车流提前右转弯,可以增加直行和左转车流的通行能力,让路口不那么拥堵,从而降低车辆之间、车辆和行人之间碰撞的可能性,提高交通安全性。”王田勇说。

家里被偷好几次,房主忍无可忍安监控

# 没想到小偷竟是女房客

本报8月17日讯(通讯员 王维国 记者 蒋慧晨) 房主为给夜晚下班的儿子留门,将钥匙固定藏在门口桌子的抽屉里。可这个秘密被租客偶然发现。租客起了贼心,多次盗窃房主家的财物。房主忍无可忍,在房间内装了监控,在租客又一次盗窃时,将她的偷盗行为拍了个正着。

14日,市民杨某到八角边防派出所报案称,自家财物多次被

盗,这次屋里的监控将小偷拍了下来,小偷竟是自己的女房客刘某。

据杨某介绍,白天家人都外出打工,怕儿子回家进不去门,就将房间钥匙固定藏在门口桌子的抽屉里。从7月份开始,他家已连续三次被盗,但这三次被盗后,房门都没有被撬的痕迹。“我们怀疑是熟人干的,于是在房间里安装了摄像头。”杨某说,14

日,杨某发现房中又有被翻动过的痕迹,便立即调取了监控录像。在监控录像中,杨某发现女房客刘某鬼鬼祟祟地进房间四处翻了一阵,拿着一些翻到的财物就匆匆离开了。

八角边防派出所民警确认监控录像后,立即将刘某传唤到派出所内讯问,开始刘某还百般抵赖,但当她在监控录像中看到自己的身影时,就羞愧地低下了

头,如实交代了犯罪经过。

据刘某交代,她平时开销大,赚的钱远远不够花。她偶然看到房主杨某将房间钥匙放在门口桌子的抽屉里,于是便起了贼心。7月23日,她在房主家中偷了一双女式凉鞋,观察了一段时间,发现房主并没有怀疑自己,胆子就大了起来,趁杨某家人不在时接连盗窃。14日在进行第4次盗窃时“翻了车”。

## ●相关新闻

钥匙没放好

一月工资  
打了水漂

本报8月17日讯(通讯员 段耀东 记者 孙淑玉 见习记者 王永军) 小韩高中毕业后到酒店当服务员,想勤工俭学攒点钱。缺少社会经验的她将柜子的钥匙“藏”在众人皆知的地方,辛苦一个月赚来的人生第一桶金,还没捂热乎就被偷了。

15日晚,瀛洲大街派出所民警接到韩某报案称,自己刚发的1300

元薪水,在宿舍中不翼而飞。

据韩某介绍,在发完薪水后,她没有立即把钱存入银行,而是把钱放在挎包里,又将挎包放在酒店提供的宿舍柜子里。等晚上取钱用时,却发现包里的钱没了。

经民警调查,韩某的柜子没有被撬过的痕迹,小偷肯定知道放钥匙的地方。而韩某的钥匙放

在自己的裤子和床板之间的缝隙里,是宿舍的5个人都知道的“秘密”。她们宿舍从来不关门,人员往来非常频繁,又由于现场没有监控,民警一时不能断定谁是小偷。

民警提醒,毕业生初入社会,要有防范意识,平时需保管好钥匙等随身物品,以免被窃贼惦记。

## 水库边洗澡

### 不慎滑入深水区

海阳一男青年溺水身亡

本报8月17日讯(通讯员 刘小飞 邹鲁 记者 苑菲菲) 16日下午5点左右,一不会游泳的男青年在海阳市二十里店镇水库洗澡时不慎滑入深水区,虽经村民和消防官兵联手救上岸,但因溺水时间较长,青年已经死亡。

救援人员赶到现场的时候,附近村民纷纷围在事发地点,水面很平静。一位老人一脸焦急地告诉消防官兵,他是溺水青年的姥爷,当时外孙在水库边洗澡,他在水库边洗衣服。只听得“扑通”一声,他抬头一看,外孙掉进水库。

老人一着急忘记自己也不会游泳了,立马伸手去捞,虽然成功抓到了外孙的胳膊,可是一点劲也使不上,就眼睁睁地看着外孙沉下去了。据悉,水库最深大概5米左右,青年落水的位置水深2米左右。

消防官兵立即组织现场村民打捞,两名水性较好的村民主动下水,试着摸清青年的落水位置。15分钟后,溺水者被打捞上岸。由于溺水时间过长,青年不幸死亡。

## “高富帅”其实是个大骗子

本报8月17日讯(通讯员 段耀东 记者 孙淑玉 蒋慧晨) 14日,烟台市某高校大学生孙某到瀛洲大街派出所报案称,一名来自香港的“高富帅”以借用银行卡的方式骗走了她1200元。

14日,孙某在去自习室的路上,遇到一名潇洒帅气的男子向她求助,该

男子说自己家是香港的,在烟台开车撞了一个女孩,现在在医院抢救急需用钱。可自己的银行卡不是烟台的,在香港做生意的父母无法将钱打到自己卡上,现在想借用孙某的银行卡,让父母将钱打到孙某卡上,再取出来。

“我见这个男子可怜就将银行卡号告诉了他。”

孙某介绍,该男子打了一个电话后,说钱已经打过来了。当时他们离银行远,该男子就拿出智能手机让孙某通过网上银行查询。孙某就在该男子网上银行输入了自己的银行卡密码。

后来“高富帅”借故离开,孙某卡里1200元被騙走。